

后八轮拐弯撞死行人 自行离开不算肇事逃逸?

受害人家属质疑交警办案 人大代表、政协委员、媒体齐聚听证会,看警方“晒证据”

7月6日晚8时40分,郑州市大学路中原路口发生车祸,一骑车女子被后八轮货车撞死,该车随即离开。交警三大队两天后控制住嫌疑人和车辆。但受害方对警方调查现状不解:一、事发地位于繁华地段,为何没有监控录像显示,以致不能及时抓住肇事司机。二、货车将人撞死后离去,为何目前不定性为肇事逃逸?

昨天下午,针对当事者的疑惑,交警三大队约请人大代表、政协委员及媒体,召开该案调查证据发布会,希望通过“晒证据”引入第三方监督。
晚报记者 孙庆辉 文/图 通讯员 沈豪杰



<<<晚报提醒 遇到大型车辆拐弯 咱一定要“躲”

粗略查阅省城媒体近两三年的报道,大型工程车辆“撞死行人”事件不下10起。

例如和本起事件很相像的一起车祸:2008年7月15日晚,一辆后八轮自卸车从工人路向中原路右拐时,将在斑马线上的两名女大学生带到轮下,酿成惨剧。

这些车祸一个非常可怕共同点是,绝大多数都是在“拐弯”过程中夺人性命的。

本报还曾就“拐弯”过程中发生车祸的原因作过深入剖析。

生意亏钱,她离开了 生意赚钱,她回来了 和前妻谈恋爱 复婚的梦还是碎在钱上

原本是一对结婚5年的幸福夫妻,后因丈夫小张做生意亏损严重,小王选择离开。

两年后,小张生意有了好转,小王又想回到丈夫身边,小张也念及旧情,两人决定相处一段后再复婚。

在相处过程中,小王认为两人恢复感情需要有礼物作纪念,便缠着小张买了1只手镯,之后又要走小张购置的联想台式电脑。

2009年9月、10月、11月,小王分3次向小张借款共计12.3万元。

小张说:“想着以后我们还是一家人,当初就把钱从银行转了过去。”

但结果两人并没有走向复婚。分手后,小张多次向小王讨要借款,小王百般推脱,拒绝还款。

小张深感自己受骗了,在人财两空的情况下,不再念及旧情,毫不犹豫地前妻小王告上了法庭,要求小王赔偿他购买手镯的钱5000元,购置联想电脑的钱4600元,并把12.3万元借款如数返还,并承担诉讼费用。

在诉讼过程中小张又把手镯的钱更改为4050元。

小王称,自己根本没有收到原告的手镯和电脑,两人之间也不存在借贷关系,原告是恶意起诉,请求法院驳回诉讼请求。

二七区法院认为,合法的借贷关系受法律保护,小张的确通过银行转账给小王12.3万元。原告要求被告偿还借款12.3万元的诉讼请求,合法有据,予以支持。

最终法院判决,小王在判决生效后10日内偿还小张的12.3万元借款。对于手镯和电脑的赔偿请求,因证据不足被驳回。
晚报记者 鲁燕
线索提供 南南 凯慧 李志东

事故回放

女子遭车祸被拖行身亡 女儿闹市跪寻目击者

7月6日晚8时40分许,郑州闹市区,一名骑自行车的女子被车撞倒后,又被拖行10多米远死亡,肇事车逃逸。次日,受害者19岁的女儿张隽蔚向路人下跪,恳求红万元寻目击者。

张隽蔚19岁,今年刚刚参加了高考。她母亲名叫宋慧芳,今年46岁,家住医学院附近建新街,6日晚上骑自行车回家商量如何填报志愿,被一辆红色工程车撞倒,随后拖行10多米远后身亡。

而这辆工程车连停都没停,就向东驶去。“我赶到现场时,只看到一摊血迹和围观市民。”张隽蔚说,随后,她和几个亲属去了交警三大队事故科。

据事故科介绍,第一名报警的市民目击了过程,但没看清车牌。

7月9日,交警控制了嫌疑司机。



警察回应一:

监控受工地施工影响,我们尽力了

交警三大队介绍,案发现场没有任何遗留物。事发后,他们成立了以市交警支队张松副支队长为组长,多名民警参与的“7·6”重大交通肇事案专案组,展开地毯式排查。

查询了300余辆大货车及10多个工地后,7月9日下午,专案组民警在南三环大学路附近一停车场,控制住了豫AE6852红色豪沃牌自卸嫌疑车和司机张某。

办案民警称,车祸发生路口因地铁施工影响,监控录像拆除未使用,而路口周边商家设置的监控,均显示监视自家区域,没有监视到路口。

所以他们调取了中原路京广路、中原路兴华街、大学路桃源路、中原路康复街和河医立交桥区域监控录像,发现不少该自卸车镜头。“但监控录像不能看清车颜色、牌照等信息。”

警察回应二:

他“不知道撞人了”,所以暂不能定性

而据嫌疑司机张某称,他是驻马店人,7月6日,经朋友介绍,第一天驾驶自卸车拉土,开车沿大学路北行至中原路口,依照信号灯提示右拐进入中原路,由于地面修地铁铺设铁板和车子本身噪声较大,并没有听到有人呼叫。隐约感觉到的是,车子通过铁板结合处的时候车身颠簸了一下。

张某说,他和同伴驾车驶离中原路大学路后,前行至中原路京广路工地,因该场所没有土方可拉,随即又驾车到河医立交桥附近工地,但依旧是没有活可干。随后,开车沿大学路南行到酒精厂工地,才找到活干。张某说,直到民警找他调查情况,他才发现了问题,因为在事发时根本不知情,且车体也没有遗留血迹等。“我认为不存在逃逸,因为事发后我们又去了河医附近,且后来还从事发地经过。如果逃逸的话,早就躲得远远的。”

交警三大队相关负责人说,与此相关的证据还有待调查,估计7月17日会对案件作出定性。

专家教你—— 摆脱白内障



近期在全国眼病患者中流传着一种黄金眼药水,甚是神奇,说是不管是多年的白内障,青光眼,眼干眼痒,甚至老花眼,只要滴上2、3天都可以神奇改善。用上3、4瓶,多年的老眼病不用手术,不用吃药就可以康复。眼睛很明亮,报纸也能看了,迎风也不流泪了,眼前老有苍蝇飞的症状也没有了。很神奇。经过笔者在网上查找才知道这个黄金眼药水是西藏德珠眼病研究所研制的(复明黄金液)。是用12味无污染的高原药材,运用藏医黄金器血炮制的专治老年眼病的专用药,藏族人在有眼疾的时候用金戒指擦拭眼睑,一些眼病就可以康复,后来藏医用黄金器血炮制药材可以保证药物活性充分提高,所以被称为黄金眼药水。

现在这种神奇眼药水在我市的亚细亚医药柜等药店上市,为了让咱们眼病患者安全,有效用药,亲身感受到民族医药的神奇,人家厂家现在买3盒还送一盒,用完一盒没有效果的,人家还免费退药,还开通了4006665931的不用咱们患者掏电话费的免费咨询电话,有专门的眼病医生为咱眼病患者服务,哪有卖的也可以电话问,人家也送药上门。有眼病的老年朋友都可以试一试,没有效果人家退货咱也不拍掏冤枉钱。在这里我还想给广大眼病病友说句心里话:没有治不好的病,是咱没有找到方法,关心爱护自己就是对儿女最大的奉献,钱财是别人的,只有健康是自己的。

欢迎更多目击者提供线索

证据发布会持续了两个多小时,受害者亲友杨先生表示,事发至今,民警对该案的调查较公正,也锁定了司机和车辆,表示感谢。但他对肇事司机的说法不认可:“仅凭一句不知情开脱此事,无论从情感上还是从法律上来说,都不足以让人信服。作为受害者一方,我们恳切希望更多目击者提供线索。”

这次调查证据发布会,摒弃了以往办理交通案件惯常做法,即在事故调查结束后才把结果告知当事双方。

交警三大队相关负责人说:“我们晒案件调查,力求办案更加透明、公正。”